

大红灯笼高挂 特色花坛亮相 蜡梅花展相伴

公园广场佳节氛围拉满

本报讯(记者 裴其娟)公园广场是城市的客厅,记者昨日从市园林局了解到,为喜迎兔年,各市属公园广场装扮一新,通过悬挂灯笼、设置夜景照明、组摆园林小品、组织特色花展等形式,将新年氛围拉满,如今,各大公园广场已洋溢着浓浓的年味,为市民春节期间休闲游园做好了“功课”。

张灯结彩 红红火火过大年

郑州植物园区内悬挂大大小小近800个大红灯笼,并通过设置射灯、灯带喷泉灯等,配合LED照明灯营造出火树银花的美丽夜景。

碧沙岗公园内400余盏灯笼悬挂整齐、鲜艳夺目,令入园游客感受到扑面而来的喜庆气氛。大门口立体花坛安装了球形灯、星星灯、月亮灯、雪花

灯和红苹果灯,拆违透绿沿线设置了“一‘鹿’前行、前‘兔’无量”组灯,为夜景增添了浪漫色彩。

花团锦簇 景观小品贺新春

五一公园和雕塑公园在园区重要节点,运用中国结、葫芦、锦鲤等寓意吉祥的元素打造了6处新颖别致的仿真立体花坛,饰以多彩花卉。在园区主游路两侧的景观小品内,用各色草花组摆成紫色、白色、黄色的花溪,与景观石、造型植物相映成趣,共摆放蜡梅36株、铁树12株、仿真一品红600株、羽衣甘蓝55000株、角堇75000株,营造出温暖、祥和的节日氛围。

南环公园在西门广场和游园群众休闲集中处组摆迎春花坛、花境5处,摆放八角金盘、南天竹等色叶灌木,及

甘蓝、角堇等时令草花1万余盆,采用生肖兔、红灯笼、吉祥物等吉祥饰物10余件,让大家感受到新春佳节的喜庆、祥和与美好。

踏雪寻香 3家公园可赏梅

1月16日,绿荫公园第十届蜡梅文化开展,上千株蜡梅迎霜傲雪,冲寒而开,暗香浮动。今年绿荫公园的蜡梅格外俏丽动人,其中“红花蜡梅·鸿运一号”中间为红色,具有较高观赏性,亮叶蜡梅花瓣尖尖的,叶子比较长,枝叶繁茂,四季常绿,具浓郁香气。

1月21日至2月7日,“绿满商都花绘郑州”2023蜡梅梅花盆景展将在紫荆山公园如约与广大市民见面。花展主题为“花开满枝头,春洒暖人间”,地点为郑州市紫荆山公园紫荆·梅苑。

展区内有“踏雪寻梅”“梅香野趣”两处大型景观,共展出构思精巧、造型奇特的蜡梅迎春盆景20余组。盆景周围,还展示多幅书法家书写的梅花诗词,孤傲高洁的蜡梅同古朴文雅的展室环境相得益彰。

1月22日至2月5日,“绿满商都花绘郑州”2023迎春蜡梅梅花盆景展在绿城广场展出。盆景展以“寒梅傲雪岁月新”为主题,分为梅花微景观展、古桩双梅展、梅文化科普展,共展示形态多样的古桩梅花230盆,突出其“古、老、曲、瘦、奇”的独特韵味。南门口主题花坛也以10盆大型红梅盆景为背景,辅以甘蓝、角堇等组成花瓣图案,6只憨态可掬的兔子、“新年快乐”红字,营造出吉祥如意的春节氛围。

文旅盛宴飨游客

本报讯(记者 成燕)赏花灯、逛庙会、观民俗、品美食,登云台、览冰挂……昨日,以“新春喜乐·嗨游焦作”为主题的“邀请全省人民到焦作过大年”推介会在郑州举行。云台山、青天河等多家景区推出免门票、半价优惠等惠民活动,诚邀广大市民共享新春文旅盛宴。

据焦作市文广旅局负责人介绍,今年春节,该市全力打造“文旅惠民季·乐享新生活”文旅促消费活动,为大家奉上非遗闹春、文旅市集、冰雪游玩、文艺演出。

春节假期,焦作市将推出云台山冰雪节、新春喜乐会、陈家沟2023首届侏罗纪光影艺术节、荣盛云台古镇上元花灯节、焦作影视城畅玩秦汉·过大年新春大庙会、森林动物园“第三届恐龙灯会”等百余场文化旅游活动。焦作云台山、青天河、神农山、嘉应观等旅游景区还推出门票减免、特惠套票、优惠年卡等优惠措施。

届时,该市还将推出百家非遗美食惠民季活动,全市100家“非遗老字号”特色美食门店对消费者实行打折优惠,部分“非遗老字号”特色美食还将进驻旅游街区集中制作、销售。

春节假期,焦作市将推出百场沉浸式

文艺演出秀活动,温县陈家沟、云台山景区、大沙河生态公园、西大井1919文旅景区等将推出《印象·太极》《丑小鸭——勇敢的可可西》《新春喜乐会》等100多场精彩的沉浸式文艺演出。

据悉,1月18日至2月28日,国家5A级旅游景区云台山对全国游客实行门票半价优惠。同时推出100元年卡及198元套票年卡限时抢购惠民活动。1月18日至1月31日,峰林峡景区对全国游客实行88元和68元套票优惠。

1月21日至2月28日,青天河景区(不含月山寺)对全国游客免门票(需购保险2元/人)。1月22日至2月5日,神农山对全国游客免门票(需购保险5元/人)。1月22日至2月6日,国家4A级旅游景区陈家沟对全国游客实行门票半价优惠。

1月18日至2月6日,嘉应观对全国游客实行“10元游嘉应”特惠价。2月15日至2月28日,西大井1919文旅景区对全国游客免门票。1月15日至2月21日,荣盛云台古镇对全国游客实行单价为39.9元的门票优惠。

此外,焦作云上院子、周窑十八坊等精品民俗纷纷面向全国游客推出优惠。

百亩麦田绽放璀璨“烟花秀”

系列非遗民俗表演精彩纷呈

本报讯(记者 成燕 卢文军 通讯员 程方圆)春节将至,年味渐浓。昨日,记者从建业文旅旗下只有河南·戏剧幻城和建业电影小镇获悉,春节期间,多场大型烟花秀及打铁花、舞龙舞狮等非遗民俗表演将在这里精彩绽放,为游客欢度春节增添浓浓的年味。

据了解,春节假期,走进只有河南·戏剧幻城,多场璀璨“烟花秀”将绚丽绽放。春节及元宵期间,该景区将为观众推出多场“烟花秀”,届时璀璨的烟花将在百亩麦田之上腾空而起,照亮整个幻城夜景,也点亮人们心中的烟火气和新春的期待。

此外,巨幅春联祝福“一年又一年,团圆过大年”字样将在长328米、高15米的夯土墙上徐徐展开。在园区地坑院内,非遗手工集市将热闹开市,还有木版年画、皮影戏、布老虎、泥泥狗、泥咕咕等众多非遗项目供游客体验,让游客感受浓浓的年味。

只有河南·戏剧幻城运用戏剧的表现手法与创新形式,传承黄河文化,讲述黄河故事。春节期间,其21个剧场全部正常开放,通过观看戏剧表演,老人可以在这里加深对河南情怀的感知,孩子们可以在这里打开对河南文化认识的新视界。由于大部分剧场为室内演出,游客可在温暖的环境里通过观剧的形式领略河南璀璨文明,感受戏剧文化的魅力。

作为弘扬传统文化、传承非遗的文旅名片,今年春节,电影小镇将增加“烟花秀”和众多非遗民俗表演。以“一路有戏过大年”为主题的春节活动将在正月初一正式开启。活动期间,多种风格的浪漫烟火将在电影小镇夜空中绽放,点燃大家的春节热情。除了舞龙舞狮、打铁花、杂技秀、皮影戏等非遗及民俗表演,电影小镇还将推出猜灯谜、写“福”字、画糖画、做皮影等精彩纷呈的文化活动,让游客感受中国传统新春的魅力。



翰墨迎新春 情暖回家路

本报讯(记者 张倩 文图)昨日,地铁3号线在二七广场站、人民公园站、大石桥站、海澜寺站等站点开展“翰墨迎新春 情暖回家路”送春联活动,弘扬中华优秀传统文化,营造文明祥和的节日氛围,为

市民送去新春祝福(如图)。

无联不成春,有联春更浓。一副副喜庆的春联,一句句美好的祝愿,一个个吉祥的“福”字,为广大乘客送出新年的美好祝愿,也为老家河南增添一抹喜庆的“新年红”。

文化惠民过大年

本报讯(记者 成燕 通讯员 高珂)“还是手写的春联更有年味,感谢书法家为我们送来迎新春的礼物。”1月17日、18日,新郑市文化馆特邀知名书法家们在具茨山管委会、城关乡、薛店镇、辛店镇等乡镇开展迎春纳福送春联活动,为广大群众送去新春的祝福。

金虎辞旧岁,玉兔报新春。活动现场,书法家们一起挥毫泼墨,以“福”字迎新开笔,行、隶、草等多种笔体各显神韵。一副副透着喜庆、祝福的新春对联和“福”字跃然纸上,空气中弥漫着阵阵墨香和浓浓年味。写好的春联被排成长队的居民争相领取,大家喜笑颜开,人人脸上都洋溢着幸福和期盼,把对美好生活的向往寄托于一副副红红的春联。

“看着书法家来到镇上现场写下红红的春联和吉祥的‘福’字,我觉得

年的味道越来越浓了。”拿到春联的市民一边高兴地说,一边举起“福”字展示起来。

新郑市文化馆馆长高沛告诉记者,送春联活动是该馆延续十多年的惠民文化活动之一,通过书法家饱蘸浓墨、行云流水的书写,将寓意美好的春联送进千家万户,营造出喜迎新春佳节的浓厚氛围。同时,此次活动也是深入学习贯彻党的二十大精神,推进新时代文明实践进家庭的一项重要内容,为即将到来的春节增添浓浓的年味,构筑一道靓丽的年俗文化风景。

“春节期间,我们新郑市文化馆还将举办象棋大赛、猜灯谜、非遗文化节、元宵节优秀民间文艺展演等系列文化大餐,欢迎父老乡亲回老家新郑热闹闹过大年。”高沛兴奋地向大家发出诚挚的邀请。

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS



12306购火车票 满100减10元

活动时间: 2023年1月11日-3月11日



立即参与活动

长按二维码关注
交通银行微银行

广告 以上活动详细内容及优惠详情,请以活动页面为准。